

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

- 12409** *Corrección de errores en la Orden ECC/1999/2012, de 21 de septiembre, por la que se publican los resultados de emisión, mediante el procedimiento de venta simple, de un nuevo tramo de las referencias de los Bonos del Estado al 3,00 por 100, con vencimiento el 30 de abril de 2015; al 3,25 por 100, con vencimiento el 30 de abril de 2016; y las Obligaciones del Estado al 3,80 por 100, con vencimiento el 31 de enero de 2017.*

Advertidos errores en el texto de la Orden ECC/1999/2012, de 21 de septiembre, publicada en el «Boletín Oficial del Estado», n.º 229, de fecha 22 de septiembre de 2012, página 67597 y n.º de orden de publicación 11921, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el punto 1.1, apartado c), donde dice: «Importe efectivo:1.047.908.912,90», debe decir: «Importe efectivo:1.047.908.912,91».

En el punto 1.2, apartado c), donde dice: «Importe efectivo:1.047.908.179,24», debe decir: «Importe efectivo:1.047.908.179,28».